

Digitalizirajmo vrtiče zajedno  
BUDITE SPONZOR ORDYBEE APLIKACIJE



Pametnan softver za sretne vrtiče

## Sponzorski paketi

OrdyBee je aplikacija koja, kao i sve vezano uz skrb o malenima i obrazovanje, ne može sama. Zato unaprijed vam hvala za vaše sponzorstvo!

### **ORDYBEE brončani sponzor**

10.000 kn - Pozicioniranje vašeg logotipa na našu web stranicu + objava na društvenim medijima

### **ORDYBEE srebrni sponzor**

20.000 kn - Pozicioniranje vašeg logotipa na našu web stranicu + objava na društvenim medijima + banner na roditeljskom portalu i u aplikaciji za vrtiće

### **ORDYBEE zlatni sponzor**

30.000 kn - Sve u paketu od 20.000 kn plus mogućnost da ponudite svoje proizvode i usluge na našem portalu - roditeljima ili vrtićima

Trajanje sponzorskog ugovora je godinu dana uz mogućnost produljenja, a u sva tri paketa ulazi i tisak logotipa na sve naše promotivne materijale i isticanje podrške sponzora kroz medijske istupe OrdyBee.

# Podrška razvoju online vrtića za djecu vaših djelatnika

Ako vas zanima mogućnost razvoja online vrtića i podrške na daljinu za vaše djelatnike molimo da nam se javite na email [zeljka@ordybee.com](mailto:zeljka@ordybee.com).

Poslat ćemo vam više detalja i informacije o sljedećim koracima.

Veselimo se biti podrška sretnijem roditeljstvu vaših djelatnika!

## Što je OrdyBee

OrdyBee je aplikacija koja omogućava potpunu digitalnu transformaciju vrtića. Kroz tri modula Polaznici - Poslovni procesi vrtića - Komunikacija s roditeljima omogućava upravljanje svim procesima poslovanja i odgojno-obrazovnog rada.

Korištenjem aplikacije olakšava se i pojednostavljuje rad uprave, stručnih suradnika i odgajatelja. Tako se diže kvaliteta odgojno-obrazovanog rada i oslobađa više vremena za neposredan rad s djecom.

U razvoju je i modul za online vrtić - podršku djeci i roditeljima na daljinu. Rješenje je sigurno za djecu, pedagoški promišljeno i vrlo jednostavno za korištenje roditeljima i pedagoškim djelatnicima.

Više informacija o aplikaciji potražite na našoj web stranici [www.ordybee.com](http://www.ordybee.com)

# Naš tim

## **Krešo Vargec, CEO**


Krešo je programer, predavač, inženjer matematike. Ima 25 godina iskustva u programiranju, razvoju aplikacija, unapređenju poslovnih procesa i edukaciji. Radio je i kao predavač na Vernu i u mnogim obrazovnim ustanovama. Godinama je bio predstojnik Katedre za primjenjenu matematiku i računalne znanosti na Vernu. Osnivač je i vlasnik tvrtke Dikobraz koja izrađuje inovativna digitalna rješenja, aplikacije i sustave za tvrtke i ustanove. Koautor je studija logopedije.

## **Nataša Šunić Vargec, stručna sudnica.**

Nataša je magistra logopedije, vlasnica logopedске ordinacije, stručna suradnica u nizu vrtića i škola na području Zagreba. Radi u Centru za odgoj i obrazovanje Velika Gorica u Psihosocijalnoj podršci od 2019. Koautorica studija logopedije. U dva navrata organizirala je stručne simpozije iz područja logopedije.

Autorica je stručnih radova te slikovnica i vježbenica Kad slova ne slušaju, Slikom do priče, Mali čarobnjaci, Mala škola emocija, Pjev riječi (slikovnica o mucanju), Ljepota razlika koja tematizira autizam, Ples slova, posvećena disleksiji, disgrafiji i diskalkuliji, a uskoro joj izlazi i knjiga Vedrina suncokreta, posvećena boljem razumijevanju Down sindroma.

Autorica je popularnih članaka iz polja logopedije je i stručna suradnica cijelog niza medija (OTV, HRT 2, Z1, Narodni radio, HRT, RVG, Moje dijete, Mamino sunce, Doktor, Vaše zdravlje, Vita, Tena i Zdrav život, Adiva, Dietpharm, Mama i beba, Večernji list, 24 sata, roditelji.hr, sretnodijete.net, mojedijete.com, psihoportal.com, ordinacija.hr, insideout.hr).



**Željka Babić**, Voditeljica marketinga  
Željka je diplomirala na Filozofskom fakultetu. Više od dvadeset godina piše za razne medije, a digitalnim marketingom se bavi više od deset godina. Ima iskustvo rada u marketingu više startupa, a radila osam godina je u obrazovnom sustavu kao asistentica na Filozofskom fakultetu. Napisala je roman za djecu Kako otkriti toplu vodu i svojedobno organizirala popularne znanstvene radionice za djecu.

**Josipa Šimanović** je frontend developer & UX/UI designer. Sudjelovala je u razvoju nekoliko startupa.

**Filip Živković** je diplomirao na FERu i radi kao backend developer.

Imate pitanja za nas?  
Pišite nam na [zeljka@ordybee.com](mailto:zeljka@ordybee.com)

[www.ordybee.com](http://www.ordybee.com)



by

**DIKOBRAZ**

